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Continuazione protocollo N°027 del 14.01.2016




Prot.027 del 14.01.2016
 Ai Presidenti ed ai Consiglieri alla Vela 
delle Società Affiliate della V ZONA
p.c.
Al Presidente dell’Ente Mostra d’Oltremare
Donatella Chiodo
All’Assessorato allo Sport del Comune di Napoli

[bookmark: _GoBack]Oggetto: Partecipazione dei Circoli della V ZONA FIV al Nauticsud 2016

Con piacere si comunica che la V Zona ha accolto l’invito della Dott.ssa Donatella Chiodo, Presidente della Mostra d'Oltremare, ad organizzare uno spazio dedicato ai Circoli FIV all'interno degli spazi espositivi della mostra stessa, durante il prossimo Nauticsud, la cui ripartenza è programmata dal 27 febbraio al 6 marzo 2016.
Un’occasione da non perdere per dare un forte segnale di presenza e volontà di promozione e diffusione dello sport velico, durante un evento fieristico tra i più importanti e storici della città di Napoli, che per anni è stato un appuntamento irrinunciabile della Nautica italiana.
Nei prossimi giorni riceverete i dettagli della partecipazione che sarà completamente gratuita a meno degli impegni per personalizzare, presidiare ed allestire lo spazio vela.
Un partecipazione importante, soprattutto per i Circoli di Napoli che avranno la possibilità di accogliere il mondo della Scuola, per il quale è in corso un coordinamento tra Comune e Direzione Scolastica Regionale.
I Circoli affiliati, con la presenza dei propri istruttori FIV, potranno attuare programmi dedicati ai giovanissimi durante le viste scolastiche che interesseranno l’evento fieristico, altre iniziative saranno implementate utilizzando la fontana Esedra con prove di Optimist ed esibizione Modelvela  
E' un'iniziativa che i circoli non possono tralasciare e nell’auspicare una energica partecipazione in termini di risorse umane, barche e supporti di vario genere, si chiede un formale cenno di riscontro alla partecipazione, comunicando a mezzo mail la propria adesione entro il prossimo 20.01.2016.
Restando a disposizione per ulteriori informazioni, l’occasione è gradita per inviare 
Cordiali Saluti
Il Presidente del Comitato V Zona 
 Francesco Lo Schiavo  
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