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Comitato V Zona F.I.V. – Campania

Il Presidente




continuazione protocollo N°170 del 07.03.2016




Prot.171 del 07.03.2016
Ai Presidenti ed ai Consiglieri alla Vela 
delle Società Affiliate della V ZONA
Loro Indirizzi Mail 




OGGETTO: Aggiornamento dati Istruttori FIV per D.T.Z. 


Nel corso dell’Assemblea Zonale dello scorso 27 febbraio si è data notizia dell’implementazione di un Data base Zonale finalizzato a contenere i dati degli istruttori federali ed i relativi impegni, in termini di Circoli di appartenenza, di tipologia di attività e di progetti speciali adottati.
Uno strumento importante per gli Istruttori, per le Società affilate e per il Comitato Zona che potrà così monitorare l’attività formativa in tempo reale, aggiornare l’Albo Istruttori  e fornire dati attendibili sullo “ stato di salute”  della categoria.
Pertanto, nell’evidenziare l’importanza dell’iniziativa, siete invitati a dare i dovuti riscontri alle eventuali richieste di informazioni che potreste aver ricevuto nei giorni scorsi dal Coordinatore Tecnico alla Formazione Cristiana Panada che ha avuto incarico dalla Zona di implementare il Data Base e completare l’acquisizione dei dati necessari a tale servizio
Nel ringraziarvi per la collaborazione, si comunica che non appena completata la fase di raccolta dati si provvederà alla presentazione del lavoro svolto.
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