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Ai Presidenti e Consiglieri alla Vela 
dei Circoli Affiliati 
Circolo del Remo e della Vela Italia
Reale Yacht Club Canottieri Savoia
Lega Navale Italiana Napoli
Al Delegato Zonale 420
loro indirizzi e-mail 


Oggetto: Regata Nazionale classe 420-  Cagliari 25-28 marzo 2016
	   Supporto Moby Lines/Tirrenia alla trasferta degli equipaggi V ZONA
	    
Come certamente saprete, il Comitato di Zona per il tramite del Consigliere Antonietta De Falco, ha richiesto ed ottenuto dal Presidente di Mascalzone Latino Sailing Team Vincenzo Onorato un’interessante forma di collaborazione in occasione delle regata nazionale 420 prevista a Cagliari, ovvero il passaggio gratuito sulle navi Tirrenia  per tutti i mezzi e le squadre dei circoli della V Zona.
Una grande testimonianza di cortesia ed ospitalità da parte di Vincenzo Onorato che si rinnova ogni volta che gli atleti della V Zona si trovano a dover raggiungere location servite dai vettori marittimi Moby Lines/ Tirrenia .
In questa circostanza, il sostegno di Mascalzone Latino e della Moby Lines alla trasferta degli equipaggi di Codesti Circoli, contribuirà certamente ad abbattere i costi, ma anche ad  incentivare quelle forme di collaborazione tra circoli e creare quel gioco di squadra importante per la crescita di tutti.
Per questo motivo nel ringraziare Vincenzo Onorato per la grande sensibilità nota ed ancora una volta dimostrata nei confronti della Vela giovanile, si comunica che il Comitato V Zona sarà presente durante le regate di Cagliari con Antonietta De Falco a cui è possibile rivolgersi per i dettagli del viaggio.
Cordiali Saluti
Il Presidente del Comitato V Zona
		                                                                             Francesco Lo Schiavo
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