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Sul numero mino della tappa 
In riferimento al minimo dei partecipanti si precisa che il numero minimo per rendere valida la tappa ai fini della Ranking zonale è fissato in 6 barche per armo. In caso contrario la tappa con un numero inferiore non sarà presa in considerazione ai fini della classifica per l’assegnazione del titolo di campione zonale. 
Classifica e Scarti
· Verrà applicato il sistema di punteggio minimo previsto dall’appendice A del regolamento W.S. in vigore; 
· Al fine dell’assegnazione dei titoli sarà stilata una classifica avulsa comprendente solo gli atleti della V zona. Ai fini della formazione delle classifiche di Campionato, in caso di partecipazione di concorrenti non rientranti nella V Zona, la  classifica  delle  singole  prove  non  verrà  depurata  dei punteggi  da  essi  ottenuti,  rimanendo  validi  ai  fini  del  Campionato  i  risultati  effettivamente conseguiti dai concorrenti della V Zona. Per la soluzione delle eventuali parità, sarà adottata l’Appendice A del Regolamento di  Regata W.S. Per il calcolo dei punteggi, una barca che si presenta sulla linea di partenza e non parte, oppure non arriva, o si ritira  dopo  l’arrivo,  o  è  squalificato  deve  ricevere  un  punto  in  più  delle  barche presenti nell’area di partenza. Una barca che non si presenta sulla linea di partenza deve ricevere un punto in più del totale delle barche iscritte al Campionato fino a quel momento; tale punteggio sarà suscettibile di aggiornamento di volta in volta a conclusione delle successive manifestazioni (ciò modifica la reg. A9). Ai fini della classifica del Campionato, saranno validi i punteggi assegnati a seguito delle riparazioni concesse nella relativa Tappa.
· Indipendentemente da quanto indicato nei bandi e istruzioni di regata dei singoli Trofei ai fini del campionato verrà scartata la manifestazione dove l’atleta avrà fatto la peggior prestazione. 
· Le prime 5 tappe de Campionato Zonale concorreranno alla formulazione della R.L. Zonale FIV che sarà stilata dalla Associazione di Classe e che darà diritto di partecipazione ai primi due classificati di ogni zona per il Campionato Nazionale Giovanile Radial Under 19 e 4.7 Under 17, escludendo i già selezionati nella R.L. Nazionale FIV. Nessun risultato ottenuto nell’attività Zonale sarà tenuto in considerazione per la R.L. Nazionale FIV. 


